

Большая перемена

Выпуск №2 ноябрь-декабрь



Сегодня

в номере:

- **Вести недели**
- **Рисуем Россию...**
- **Выступают поэтические команды**
- **Запасная столица**

А в нашей школе...

- **Состоялся конкурс рисунков ко Дню народного единства**
- **Школа приняла в своих стенах юных поэтов округа**
- **В очередной раз обучающиеся школы проявили себя в окружных Смоляковских чтениях**
- **Классные комнаты в канун Нового года заблестали радужной мишурой**



Едино государство – когда един народ

На базе мини-технопарка «Квантум» прошёл конкурс рисунков ко Дню народного единства. Свои работы ребята выполняли на компьютерах в программе «Paint 3D». Ключевой идеей конкурса стало создание условий для проявления творческих способностей детей и подростков, умения интерпретировать исторические картины мира. Педагоги «Квантума» хотели напомнить, что этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

В ходе мероприятий обучающиеся совершили виртуальное путешествие в далекое историческое прошлое, в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Ребята отметили, как велика и прекрасна наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах, узнали о том, как происходило сплочение народа в труднейшие для страны времена.

После запоминающегося виртуального путешествия конкурсанты были очень воодушевлены и стремились быстрее приступить к выполнению своих работ. Но мероприятие было рассчитано на несколько дней, чтобы его смогли посетить как можно больше детей.

Таким образом свои таланты раскрыли более 30 ребят. Педагог Татьяна Александровна Роговая поделилась своим мнением о важности проведенного мероприятия: «Я считаю, что очень важно помнить о своих корнях, гордиться своей страной, уважать друг друга! Здорово, что ребята прониклись данной темой и смогли выразить все свои эмоции в творческих работах!».

Конечно, нам было очень интересно узнать, что больше всего понравилось обучающимся. Ученица 2 класса Юрина Надежда восторженно сказала: «Мне очень нравится познавать что-то новое, а ещё я люблю рисовать. Классно, что сегодня смогла совместить два любимых занятия».

Многие ребята говорили о том, что надо любить свою Родину и уважительно относиться ко всем соотечественникам, что надо держаться вместе, помогать друг другу, быть терпимыми, уважать чужие интересы, ведь сообща решать трудности гораздо легче.

Мы верим, что проведенное мероприятие останется в памяти подрастающего поколения, ведь оно несет в себе глубокий смысл – необходимость в сплочённости россиян независимо от вероисповедания и национальной принадлежности.

В год Педагога и Наставника

В стенах нашей школы состоялся окружной этап Поэтического чемпионат. В этом сезоне турнир был посвящен Году педагога и наставника в Российской Федерация «Поэтический чемпионат – это возможность проявить свои литературные таланты ребятам из разных городов и районов губернии.

Важно, что приобщение к литературе родного края, раскрытие творческих способностей происходит в уникальной образовательно-игровой форме, которую придумали в областном Союзе писателей и его молодежном крыле. Каждый год чемпионат вызывает неизменный интерес как среди участников, так и среди учителей», - отметила как среди участников, так и среди учителей», - отметила в приветственном слове методист ресурсного центра Ларина Лилия Тагировна.



Собравшиеся команды представили свои оригинальные творческие

визитки. А затем в течение полутора часов соревновались в умении находить рифмы к предлагаемым зрителями словам, угадывать последнюю строку в стихотворениях самарских авторов, сочинять акrostих и славить поэтическими виршами учителей и наставников. Во время мероприятия в зале царствовала яркая, образная русская речь и вдохновенное чтение мастеров художественного слова.

Елизавета Ненашева, ученица 7 «Б» класса

Здесь тыл был фронтом

Ежегодно наши ребята принимают участие в конкурсе, посвященном запасной столице СССР г. Куйбышеву и темам Парада Памяти 2022 года. Прослушивание состоялось в Самарском Дворце детского и юношеского творчества.

С приветственным словом к гостям обратилась директор Самарского Дворца детского и юношеского творчества Татьяна Евгеньевна Бодрова. Страницы истории города тесно связаны со зданием Дворца, где в годы Великой Отечественной войны располагалось посольство Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии. Татьяна Евгеньевна рассказала о том, как дети Дворца стали участниками важных для всей страны событий.



Со сцены прозвучали стихи о суровых годах войны, отрывки из лучших работ участников конкурса. Музыка органично сопровождала выступления обучающихся. Педагог по вокалу и игре на гитаре Галина Коптилина подготовила для ребят музыкальный подарок. «Землянку» в её исполнении подхватил весь зал. Эта песня стала символом сплочения всех собравшихся.

Праздник, в котором приняли участие 87 юных чтецов – победителей муниципальных и окружных этапов конкурса, получился ярким и запоминающимся.

Бакулин Егор, ученик 10 класса



Учредители:

Администрация ГБОУ СОШ №7,
Совет старшеклассников

Адрес:

446435, г. Кинель, ул. Ново-Садовая, 1-А
Электронный адрес:
school_knl@samara.edu.ru
Тел. 7-26-01

Над Номером работали:

Верстка и набор: В.Полтанов
Корреспонденты: С.Стеценко, А.Мурзина,
В.Казакова
Фото: А.Бугеро
Редактор Т.Н.Алпатова

Газета распространяется по школе,
«БП» выходит 1 раз в два месяца.
Тираж 30 экземпляров.